



Вчера, 16:45

## ПРОЕКТ «ДОБРЫЙ ДОНОР» ОТКРЫЛСЯ В СТАВРОПОЛЕ



Любушкина

В Ставрополе запустили новый проект с говорящим названием «Добрый донор». Его автор студентка Ставропольского государственного аграрного университета, активистка волонтерского отряда «Доброволец» Ангелина Решетняк.

Цель девушки – привлечь как можно больше людей к донорству. Кстати, в конце января в городской станции переливания крови уже побывали 12 студентов, впервые пожелавшие поделиться кровью. Как рассказала Ангелина, принять участие в проекте сможет любой желающий студент, независимо от того, становился ли он донором ранее. Команда добровольцев поможет правильно подготовиться к сдаче крови, предоставив всю информацию о требованиях к донору и обеспечив коллективный поход вне очереди.

Л. ОГАНЕСОВА